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Rotaryåret 2024/2025  
Årsrapport fra Distriktskasser Anne K. Hovd

Har som tidligere sendt ut fakturaer til klubbene i Distriktet og krev inn kontingent og reisestøtte, samt betaling for IT-pakke i h.t. vedtatt budsjett.
Akkurat nå mangler det kun innbetalinger av siste kontingenten til D2275 fra 2 klubber, og det er purret opp via AG-ene.
Ut over det er det følge opp mottatte fakturaer til Distriktet for attestering og betaling.

Pr. 19. mai hadde vi et årsresultat på + kr. 148.309,-.
Vi har fortsatt noen reiseregninger mm. som er mottatt og ligger til betaling/er utbetalt de siste dagene, og noen på vei inn før året kan avslutte regnskapet for Rotaryåret.

Vi jobber med flere poster som kan «dekkes av tilskuddet fra Rotary International. Pr. 19.5. låg det an til en tilbakebetaling på i overkant av ett hundre tusen. Dette vil bli redusert noe nårr vi får inn de siste reiseregningen og får plassert om noen kostnader fra AG’ene.

Det er viktig at alle klubbene holder medlemsnett oppdatert både i forhold til medlemmer som går ut, nye inn, og ikke minst roller i klubbene slik at kommunikasjon mellom RI, Rotarydistriktet osv. blir både riktig kommer til rett tid.

Distriktet har gjennom dette Rotaryåret hatt en god likviditet og fakturaer inn og ut er håndtert i forhold til attestasjoner og utbetalinger og vi er veldig godt fornøyde med Verdal Driftslag v/Einar Landfald med bokføring, rapportering og dialog forøvrig.


Steinkjer, 9. juni 2025
Anne K. Hovd
Distrikts kasserer Rotary D2275
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